RECOMENDACIONES DE SEGURIDA

ADVERTENCIA: EL ESCUCHAR MUSICA A UN VOLUMEN MUY ALTO PUEDE DANAR
PERMANENTEMENTE EL OIDO.

1. Verifique que el volumen esté al minimo antes de colocarse el audifono. El escuchar
a un volumen muy alto o a un volumen no seguro durante mucho tiempo podria
causar dafios al oido.

2. Un zumbido en los oidos puede indicar que el nivel de volumen es demasiado alto.
Le recomendamos bajar el volumen.

3. No lo use mientras conduce, anda en bicicleta, opera maquinaria ni en ningiin otro
caso en el que pudiera aislarlo de lo que pasa a su alrededor.

4. Si usa los auriculares en el sistema de audio de un avién, le recomendamos bajar el
nivel de volumen para evitar problemas cuando aparezcan mensajes del piloto.

5. Haga revisar sus oidos periédicamente por un audiélogo. Si sufre de acumulacién
de cera, deje de usar los auriculares hasta hacerse examinar los oidos por un
audidlogo.

6. Deje de usar los auriculares si le resultan muy incbmodos o le provocan una
infeccion.

GARANTIA LIMITA

Scosche Industries Inc. garantiza este producto contra defectos de material y de mano de obra
por un periodo de 1 afio desde la fecha de compra. Este producto Scosche se vende entendiendo
que el comprador ha determinado independientemente que el mismo es apropiado. Esta garantia
es vdlida solamente para el comprador original de este producto. Esta garantia no cubre dafios
fisicos al producto causados por negligencia o uso incorrecto, abuso, alteraciones, accidentes o
causas de fuerza mayor. Esta garantia no cubre productos que hayan sido dafados por agua o
fisicamente, por accidentes o abusados, alterados o desarmados.

La validez de esta garantia estara determinada por el recibo original fechado u otro comprobante
de compra. Si el producto se encuentra defectuoso dentro del periodo de garantia, retérnelo junto
con un comprobante de compra a Scosche Industries Inc. Scosche, a su criterio, reemplazara o
reparard el producto sin cargo y se lo retornara cobrandole el envio. En ningin caso, Scosche
Industries, Inc. sera responsable por reclamos mas alla del costo de reemplazo del producto
defectuoso, o sera responsable o culpable por dafios indirectos o incidentales. Ninguna otra
garantia, ya sea expresa o implicita, ya sea de aptitud para cualquier uso en particular o por
lo contrario, excepto como se indica méas arriba (lo cual reemplaza expresamente cualquier
otra garantia) se aplicara a los productos vendidos por Scosche. Scosche Industries no sera
responsable por diferencias o inconsistencias que pudieran presentarse debido a cambios u
opciones de los fabricantes de automoviles.

RH1056m/
RH1056md

HEADPHONES WITH tapLINE™ Il CONTROL
for iPod, iPhone and iPad
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IMPORTANT

DO NOT RETURN PRODUCT TO THE RETAILER
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IF YOU NEED ASSISTANCE OR REPLACEMENT PARTS
CALL US TOLL FREE: 1-800-621-3695 X3
HOURS MON-FRI 8AM-5:30PM (PST) ~ SATURDAY 8AM-2PM (PST)

iPod, iPhone, iPod touch, iPod classic, iPod shuffle and iPod nano are trademarks of Apple Inc., registered in the US and other coun-
tries. iPad is a registered trademark of Apple, Inc. “Made for iPod”, “Made for iPhone”, and “Made for iPad” mean that an electronic
accessory has been designed to connect specifically to iPod, iPhone and iPad, respectively, and has been certified by the developer
to meet Apple performance standards. Apple is not responsible for the operation of this device or its compliance with safety and
regulatory standards.
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PARTS INCLUDED

Set of headphones

6.5 ft. flat cable with tapLINE Il remote and gold-plated 3.5mm connectors
6.5 ft. flat cable (no remote) with gold-plated 3.5mm connectors

Soft case
Travel pouch

0]
(1)
(1)
(1) Gold-plated 3.5mm to 1/4” stereo adapter
(1)
(1)
(1) Cleaning cloth

FEATURES & SPECIFICATION

Conforms to ROHS, EN-71 and WEEE standards
Driver size: 40mm

Impedance: 32Q

Frequency range: 15Hz to 30KHz

Sensitivity: 105dB + 3dB at 1KHz

(IEC-318 I/P Level: 1mW)

Rated power : 20mW

Max. power: 40mW

Genuine Leather / memory foam ear and head cushions
tapLINE Il control

TPE rubber flat cables with angled plugs and
gold-plated 3.5 mm connectors

* Robust strain reliefs

¢ Folding design

* Increased dynamic range

VOLUME UP

MICROPHONE [%_—

MULTI-FUNCTION
BUTTON (MFB)

VOLUME DOWN

GENERALIDADES DE tapLINE Il

Activar el control de voz*

Mantenga presionado el MFB durante unos 2 segundos

Atender o finalizar una llamada

Presione el MFB una vez para atender.
Presione el MFB nuevamente para cortar.

Ignorar una llamada

Mantenga presionado el MFB durante unos 2 segundos.

Responder una segunda llamada
entrante y poner la llamada original
en espera.

Presione el MFB una vez para atender la segunda llamada.
Presione el MFB para volver a la llamada original.

Responder una segunda llamada

entrante y terminar la llamada original.

Mantenga presionado el MFB durante unos 2 segundos. 2
tonos bajos confirmaran la terminacion de la llamada original.

Alternar llamadas

Presione el MFB una vez para alternar las llamadas.

Reproducir o activar pausa

Presione el MFB una vez para reproducir.
Presione el MFB nuevamente para activar la pausa.

Avanzar un tema o capitulo

Presione rapidamente el botén MFB dos veces.

Retroceder un tema o capitulo

Presione rapidamente el botén MFB tres veces.

Subir el Volumen

Presione el boton (+).

Bajar el Volumen

Presione el boton (-).

Activar VoiceOver**

Mantenga presionado el botén MFB para escuchar el
nombre y el artista del tema que se esta reproduciendo.

Navegue por listas de reproduccion
usar VoiceOver™*

Mantenga presionado el botén MFB hasta escuchar un
tono, luego suéltelo. Cuando escuche el nombre de la
lista dereproduccién que desee, presione el botén MFB
para seleccionarla.

*El control de voz esta inicamente disponible en iPhone 4, iPhone 3GS y iPod touch 22 generacion y
hasta en este momento. **VoiceOver esté Unicamente disponible en iPod nano de 62 generacion y iPod
shuffle de 32 generacion y hasta en este momento. Consulte su manual de usuario por funciones
especificas/caracteristicas de su iPod o iPhone.
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PARTES INCLUIDAS

(1) Juego de auriculares

(1) Cable plano de 6,5 pies con control remoto tapLINE lll y conectores de 3,5 mm
enchapados en oro.

(1) Cable plano de 6,5 pies (sin control remoto) con conectores de 3,5 mm enchapados en oro.

(1) Adaptador estéreo de 4,5 mm a 1/4” enchapado en oro.

(1) Estuche blando

(1) Estuche de viaje

(1) Trapo de limpieza

CARACTERISTICAS Y ESPECIFICA

Cumple con las normas ROHS, EN-71 y WEEE

Tamario de la unidad: 40 mm

Impedancia: 32 Q

Rango de frecuencias: 15Hz a 30KHz

Sensibilidad: 105dB + 3dB a 1KHz

(IEC-318 I/P Nivel: 1mW)

* Potencia nominal: 20mW

e Potencia maxima: 40mW

* Acolchado de oreja y cabeza hechos de cuero /
espuma con memoria

e Control tapLINE llI

* Cables planos de goma TPE con enchufes en angulo
y conector de 3,5 mm enchapado en oro.

* Robustos relevadores de tension

* Disefio plegable

Rango dindmico mejorado

SUBIR EL
VOLUMEN

BOTON
MULTIFUNCION
(MFB)

BAJAR EL
VOLUMEN

MICROFONO

tapLINE Il OVERVIEW

Function How to
Hold the MFB for about 2 seconds

Press the MFB once to answer.
Press the MFB again to end.

Activate voice control*

Answer or end a call

Ignore a call Hold the MFB for about 2 seconds.
Answer a second incoming call, Press the MFB once to answer second call.
and place original call on hold. Press the MFB to return to original call.
Answer a second incoming call, Hold the MFB for about 2 seconds,

and end original call. 2 low tones will confirm end of original call.

Swap calls Press the MFB once to swap calls.

Press the MFB once to play.
Press the MFB again to pause.

Play or pause

Track or chapter forward Press the MFB twice quickly.

Track or chapter back Press the MFB three times quickly.

Increase volume Press the + button.

Press the - button.
Press and hold the MFB to hear title and artist of
song playing.

Press and hold the MFB until a tone is heard, then
release. When the name of the desired
playlist is heard, click the MFB to select it.

Decrease volume

Activate VoiceOver**

Navigate Playlists
using VoiceOver**

*Voice control is currently only available on the iPhone 4, iPhone 3GS and iPod touch 2nd
generation and later. **VoiceOver is currently only available on the iPod nano 6th generation and
iPod shuffle 3rd and 4th generation. See your user manual for specific functionality/features
available on your iPod or iPhone.




SAFETY PRECAUTIONS

WARNING: LISTENING TO MUSIC AT EXCESSIVE VOLUME CAN RESULT IN
PERMANENT HEARING DAMAGE.

1. Make sure volume is lowered before wearing headset. Hearing damage may occur
from listening at high volume or sustained listening at unsafe volume levels.

2. Ringing in the ears may indicate that the volume level is too high. We recommend
lowering the volume.

3. Do not use while driving, cycling, operating machinery, or in any manner that may
impair awareness of your surroundings.

4. If you are using the headphones with an airplane’s sound system, we recommend
lowering the volume level so that the pilots’ messages do not cause discomfort to your
ears.

5. Have your ears checked by an audiologist regularly. If you are experiencing wax
build up, stop using the headphones until an audiologist has examined your ears.

6. Stop using the headphones if they begin to cause great discomfort or infection.

Scosche Industries Inc. warrants this product to be free from defects in material and workmanship
for a period of 1 year from purchase. This Scosche product is sold with the understanding that
the purchaser has independently determined the suitability of this product. This warranty is
offered to the original purchaser of the product only. This warranty does not cover the product
if physically damaged, subject to negligence or misuse, abuse, alteration, accident, or an act
of GOD. This warranty does not apply to product which has water or physically damaged by
accident or which has been misused, disassembled or altered.

The original dated sales slip or proof of purchase will establish warranty eligibility. If the product
should prove defective within the warranty period, return the product with proof of purchase to
Scosche Industries Inc. Scosche, at its option, will replace or repair the product free of charge
and return the product postage paid.

In no event shall Scosche Industries, Inc. be responsible for claims beyond the replacement
value of the defective product, or in any way be liable or responsible for consequential or
incidental damages. No empress warranties and no implied warranties, whether for fithess or
any particular use or otherwise, except as set forth above (which is made expressly in lieu of all
other warranties) shall apply to products sold by Scosche. Scosche Industries cannot be held
responsible for discrepancies/inconsistencies that may occur due to automotive manufacturing
changes or option.
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AURICULARES CON CONTROL TAPLINE Il
para iPod, iPhone y iPad
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iIMPORTANTE!

;No devuelva este producto al establecimiento donde lo compro!

SI NECESITA ASISTENCIA O REPUESTOS
PRIMERO Lidmenos al 1-800-621-3695 eXt 3 pariasertens tecwiea™

HORAS: Lunes aViernes 8:00 a.m. a 5:30 p.m. (Hora del Pacifico) Sdbados 8:00 a.m.a 2:00 p.m. (Hora del Pacifico)




RECAUTIONS DE SECUR

AVERTISSEMENT : ECOUTER DE LA MUSIQUE A UN VOLUME ELEVE PEUT
ENTRAINER DES DOMMAGES AUDITIFS PERMANENTS.

1. Assurez-vous que le volume est abaissé avant de porter le casque. Des dommages
auditifs peuvent survenir lorsque le volume est élevé ou lors d’une écoute continue a un
volume trop élevé.

2. Des bourdonnements dans les oreilles peuvent indiquer que le niveau du volume est
trop élevé. Nous vous recommandons d’abaisser le volume.

3. N'utilisez pas lorsque vous conduisez, faites de la bicyclette, utilisez de la machinerie ou
lorsque cela pourrait altérer votre perception de I’environnement.

4. Sivous utilisez les écouteurs sur le systéme sonore d’un avion, nous vous
recommandons d’abaisser le niveau du volume afin que les messages du pilote ne vous
causent pas d’inconfort au niveau des oreilles.

5. Faites vérifier vos oreilles réguliérement par un audiologiste. Si vous éprouvez des
accumulations de cire, arrétez d’utiliser les écouteurs jusqu’a ce qu’un audiologiste ait
examiné vos oreilles.

6. Arrétez d'utiliser les écouteurs si ceux-ci commencent a occasionner un grand inconfort
ou une infection.

GARANTIE LIMITEE

Scosche Industries, Inc. garantit pour une période de 1 an depuis la date d’achat, que ce produit est
exempt de défauts sur les pieces et la main-d'ceuvre. Tous les produits Scosche sont vendus selon la
condition préalable que I'acheteur a déterminé lui-méme de maniére indépendante la pertinence de ce
produit. Cette garantie est offerte a I'acheteur original du produit uniquement. Cette garantie ne couvre
pas le produit s'il est endommagé physiquement, s'il a fait I'objet de négligence ou de mauvais usage,
d'abus, d'accident ou d'une catastrophe naturelle. Cette garantie ne s’applique pas au produit qui a
été endommagé par |'eau ou physiquement par accident ou qui a été mal utilisé, démonté ou altéré.

Le recu de caisse original ou une preuve d'achat datée déterminera votre droit a la garantie. Si le produit
s'avére défectueux pendant la période de la garantie, retournez le produit avec la preuve d’achat a
Scosche Industries, inc. Scosche décidera s'il remplace ou répare le produit sans frais et retournera le
produit avec les frais de poste prépayés.

Scosche ne répondra a aucune réclamation excédant la valeur de remplacement du produit défectueux
et ne pourra étre tenu responsable de quelque dommage accidentel ou conséquent que ce soit. Aucune
garantie explicite ou implicite que ce soit en ce qui concerne I'aspect ou une utilisation particuliére, ou
n'importe quelle autre facette, a I'exception de ce qui a été spécifié précédemment (garantie primant sur
toute autre) ne doit s’appliquer aux produits vendus par Scosche. Scosche Industries ne peut pas étre
tenu responsable pour les divergences/incompatibilités qui peuvent survenir & cause de changements
ou d'option du fabricant automobile.
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CASQUE D’ECOUTE AVEC CONTROLE
TAPLINE Il pour I'iPod, I'iPhone et I'iPad
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IMPORTANT!

Ne retournez pas le produit au détaillant!

S1VOUS AVEZ BESOIN D’ASSISTANCE EN CE QUI CONCERNE L'UTILISATION OU DES PIECES MANQUANTES
o ’ Numéro gratuit, assist:
Veuillex DABORD nous contacter au 1-800-621-3695 ext technique sans 1 ance

HEURES: Du lundi au vendredi 8:00 a.m. to 5:31 ) Samedi 8:00 a.m. to 2:00 p.m. (PST)

iPhone, iPod, iPod touch, iPod classic, iPod shuffle et iPod nano sont des marques déposées de Apple Inc., inscrit dans les Etats-
Unis et les autres pays. iPad est une marque de commerce d'Apple Inc. « Congu pour iPod »,« Congu pour iPhone » et « Congu
pour iPad » signifie qu’un accessoire électronique a été congu pour étre branché spécifiquement sur un iPod, iPhone ou iPad,
respectivement, et qu’il a été certifié par le développeur pour réponde aux normes de performance de la société Apple. Apple
n’accepte aucune responsabilité envers le fonctionnement de cet appareil ou pour sa conformité envers la sécurité et les normes
réglementaires.
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(1) Casque d’écoute

(1) Céble plat de 1,98 métre (6,5 pi) avec télécommande tapLINE Il et connecteurs plaqués or
de 3,5 mm

(1) Cable plat de 1,98 métre (6,5 pi) sans télécommande et connecteurs plaqués or de 3,5 mm

(1) Adaptateur stéréo plaqué or de 3,5 mm a 6,35 mm

(1) Etui souple

(1) Pochette de transport

(1) Linge de nettoyage

CARACTERISTIQUES ET SPECIFICATIONS

Conforme aux normes ROHS, EN-71 et WEEE

Circuit de sortie : 40 mm

Impédance : 32Q

Gamme de fréquence : 15Hz a 30KHz

Sensibilité : 105dB + 3dB a 1KHz

(IEC-318 I/P niveau : TmW)

* Puissance nominale : 20mW

* Puissance maximale : 40mW

e Cuir véritable / coussin de téte et oreille en
mousse viscoélastique

e Contrdle tapLINE Il

e Cables plats en caoutchouc TPR avec fiches
en angle et connecteurs plaqués or de 3,5 mm

e Serre-cable robuste

e Conception pliable

* Plage dynamique accrue

EXPOSE GENERAL DU tapLINE Il

AUGMENTER
LE VOLUME
© '
BOUTON
MICROPHONE %—— MULTIFONCTION
(BMF)
9 |
DIMINUER
LE VOLUME

EXPOSE

Activation de la commande vocale*

Fonction Comment :

Tenez I'asservissement (MFB) pendant environ 2 secondes

Répondez ou raccrochez

Appuyez une fois sur MFB pour répondre.
Appuyez a nouveau sur MFB pour terminer.

Ignorer un appel

Tenez I'asservissement (MFB) pendant environ 2 secondes.

Répondre a une second appel
entrant et mettre le premier appel
en attente.

Appuyez une fois sur MFB pour répondre au deuxieme
appel. Appuyez sur MFB pour retourner au premier appel.

Répondre a une second appel en-
trant et terminer le premier appel.

Tenez le MFB pendant environ 2 secondes. 2 tonalités
faibles confirmeront la fin du premier appel.

Permuter entre les appels

Appuyez une fois sur MFB pour permuter entre les appels.

Ecouter ou Pause

Appuyez une fois sur MFB pour écouter. Appuyez a
nouveau sur MFB pour mettre sur pause.

Avance de piste ou de chapitre

Appuyez rapidement deux fois sur le BMF.

Reculer de piste ou de chapitre

Appuyez rapidement trois fois sur le BMF.

Augmenter le Volume

Appuyez sur le bouton (+).

Diminuer le Volume

Appuyez sur le bouton (-).

Activez VoiceOver**

Appuyez sur le bouton BMF et maintenez-le enfoncé pour
entendre le titre et le nom de I'artiste de la chanson qui
joue.

Naviguez sur les listes de lecture en
utilisant VoiceOver™

Appuyez sur le bouton BMF et maintenez-le enfoncé
jusqu’a ce qu’une tonalité se fasse entendre, puis
relachez-le. Lorsque le nom de la liste de lecture désirée
est entendu, appuyez sur le BMF pour la sélectionner.

*La commande vocale est actuellement disponible seulement sur le iPhone 4, iPhone 3GS et iPod
touch 2e génération et plus. **Hors champs n’est actuellement disponible que sur le iPod nano 6e
génération et iPod shuffle 3e génération et plus. Consultez votre guide pour des fonctionnalités/
caractéristiques spécifiques disponibles sur votre iPod ou iPhone.




